
Koliko smo si med seboj še pripravljeni pomagati?
Ljndje radi pozaMjamo drug

na drngega. To je včasih naša
sreča, še pogostef e je to za marsi-
koga neusiniljefia krivica in ne-
sreča. Zlasti pogosto se s tem sre-
čvjemo v okvirn sodalne slnžbe.
Pri svojem delu srečujemo šte-
vilne kategorije Ijudi, Id bi potre-
bovali širšo družbeno pomoč.
Oblike te pomod so zeio razHč-
ne. Segajo od vzpostavtjanja ra-
zmeroma povr$nJh oseboih sti-
kov z gndmi, id zaradi razHčnih
vzrokov živi|o v izoiadfi in osam-
Ifeiiosfi, preko bolj poglobljeiiih
stikov, v katerib so Ijiidje ddežni
razumevanja in sprejetja ter do
vzpostavijanja dolgotrajnih od-
nosov, U postopoma dobijo zna-
čaj zaapnosti in nekatere značil-

nosti prijateijsldh odnosov.
Druge oblike pomoči so lahko
zgolj materialne narave.

Prav na najprej naštetih po-
dročjih se vse bolj kaže potreba
po nepoklicnem prostovoljnem
delu. Marsikdo od nas že oprav-
lja določene oblike prostovolj-
nega dela, vendar se tega niti ne
zaveda. Na področju socialnega
skrbstva se nam kažejo potrebe
po prostovoljnih sodclavcih zla-
sti na področju pomočistarejšim
in invalidnim osebam, na po-
dročju skrbi za otroke in tnla-
dostnike, ki imajo specifične
učne težave, pri izvajanju vzgoj-
nih ukrepov, ki jih izrekajo so-
dišča mladoletnim storilcem
kaznivih dejanj ali prekrškov.

V Sloveniji že lahko zasledimo
več primerov nspešnega sodelo-
vanja prostovftijirih sodeiavcev.
Tako so v LjoMjani, v KS »Urike
Zatler« v obam Ljnbijana-Beži-
grad, organiziraH med tednom in
počitncami igraine skopine
otrok in mladostnikov. Prosto-
voijni sodeiavd, ki so bili tako iz
vrst staršev kot štadentov in di-
jakov, so se ob določenih termi-
nih sknpaj z otroki igraH in po-
skrbeii za orgamzirano in varno
igro.

Podobno dejavnost so uvedK v
okvirn Svetovalnega centra za
otroke, mladostnike in starie v
Ljabijani, in sicer preko taborni-
škega odreda, id so ga ostanovili
prav v ta namen. V to dejavnost
je vUJDČenih tndi nekaj otrok in
mladostnikov iz naše občine. Še
dalĵ o tradidjo pa imajo neka-
tere obiike pomod starejšim ob-
čanom in invalidom, ki jih izva-
jajo prostovoijd raztične starosti
po razHčnih krajih Slovenije.

V naši občini lahko zasledimo
na tem področju že prve korake,
vendar ponavadi ostane le pri
pripravah. Ker pri delu socialne
službe srečujemo vse več otrok in
mladostnikov, ki imajo učne te-
žave in le-te navadno povzročijo
še dodatne, stno se odločili, da

skupaj z OK ZSMS v krogu šte-
vilnih mladih poiščemo vse tiste,
ki imajo posluh za sočloveka in bi
bili pripravljeni nuditi prej ome-
njenim otrokom in mladostni-
kom učno ter občasno tudi
osebno pomoč. Zato pozivamo
vse ddavce, dijake in študente
ter ostale, Id se čotijo sposobni
prenašati določena znanja in
imajo interes za svojega vrstnika
ali sokrajana, da se oglasijo pri
socialni službi Občinske skupno-
sti sodahnega skrbstva Grosnp-
Ije, Taborska 2, (tel. š t 771-111)
ali pri OK ZSMS Grosuplje (tel.
š t 771-310), kjer se bomo po-
drobneje pogovorili o tej dejav-
nosti. Zlasti pozivamo vse tiste,
ki imajo interes delati z ljudmi
tudi v svojem poklicnem življe-
nju ter jih opozarjamo na tnož-
nost pridobivanja praktičnih iz-
kušenj, ki jih bodo pri svojem
delu še kako potrebovali.

V kolikor bomo uspeli z vklju-
čevanjem prostovoljcev na tem
področju, nameravamo njihovo
delo razširiti tudi na druga po-
dročja. Zato že sedaj pozivamo
tudi vse ostale občane, ki so pri-
pravljeni sodelovati kot prosto-
voljni sodelavci na različnih po-
dročjih, da sporoče svoje inte-
rese socialni službi.


